Emergent Capital Comments on Recent Stock Activity

BOCA RATON, Fla., Oct. 22, 2015 /<u>PRNewswire</u>/ -- Emergent Capital, Inc. (NYSE: EMG) ("Emergent") announced today that it is not aware of any corporate developments or other reason for the recent decline in the Company's stock price. The Company expects to report its third quarter 2015 financial results on or before November 9, 2015.

About Emergent Capital, Inc.

Emergent Capital (NYSE: EMG) is a specialty finance company that invests in esoteric asset classes, primarily life settlements. More information about Emergent can be found at <u>www.emergentcapital.com</u>.

Safe Harbor Statement

This press release may contain certain "forward-looking statements" relating to the business of Emergent Capital, Inc. and its subsidiary companies. All statements, other than statements of historical fact included herein are "forward-looking statements." These forward-looking statements are often identified by the use of forward-looking terminology such as "believes," "expects" or similar expressions, and involve known and unknown risks and uncertainties. Although Emergent believes that the expectations reflected in these forward-looking statements are reasonable, they do involve assumptions, risks and uncertainties, and these expectations may prove to be incorrect. Investors should not place undue reliance on these forward-looking statements, which speak only as of the date of this press release. Other than as required under the securities laws, Emergent does not assume a duty to update these forward-looking statements.

Logo - http://photos.prnewswire.com/prnh/20150902/263203LOGO

SOURCE Emergent Capital, Inc.